
NA KOLE ZA POKLADEM

Cyklistický quest
bicycle

Místo na kresbu pokladu.

Kde to je?     
Český Těšín - město ležící ve východní části Čech na hranicích 
s Polskem, v Moravskoslezském kraji, na levém břehu řeky Olše. 

Jak se tam dostat? 
Vydejte se k hraničnímu přechodu na mostě "Přátelství" u těšínského 
hradu. Na polské straně se vydejte ulicí Zamkowa, která se na české 
straně mění na ulici Hlavní.

Začátek questu:
Před vchodem do budovy čítárny a literární kavárny Avion,
ul. Hlavní 87, 737 01 Český Těšín

Typ questu:  
Kulturní. 

Čas jízdy:
2 hodiny.

Užitečné věci:
Pero, tužka, reflexní vesta, sprej proti komárům.

Kde hledat poklad?
Hra spočívá v  tom, že si pozorně přečtete pokyny uvedené ve 
veršovaném textu questu. Vašim úkolem je všímat si čísel a písmen 
ukrytých na cestě a plnit úkoly. Když vyřešíte všechny hádanky, 
bude na vás na konci trasy čekat poklad.

Opiekun questu:
Agencja Rozwoju Regionalnego S.A.
43-382 Bielsko-Biała, ul. Cieszyńska 365
tel/fax: (33) 816-91-62, email: biuro@arrsa.pl

Jestliže jste si všimli změn na trase questu nebo 
pokud se poklad ztratil, oznamte to prosím správci 
questu. Napište nám na kontakt@questing.pl 

Více questů najdete v největší databázi na

www.Questing.pl

Nečekaný úkaz ho však natolik vyděsil, že zapomněl na žízeň a na vodu, 
a vzal nohy na ramena! 
Když se po chvíli uklidnil a ovládl chvění svého srdce,
vrátil se, ale odraz zmizel a s ním i můj majetek,
...který dodnes čeká v úkrytu na hoře Godula. 
Takže na cestu,  odvážný hledači, 
plná banka odměn na Tebe trpělivě čeká.
Abychom se tam dostali, mějme naši trasu pod koly,
dokud nedojedeme na její konec
(který se dozvíte z nápisu pod zrcadlem).
Tam odbočte směrem, kde je nápis _
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a pak také na dřevěných prknech
spatříte další (spojený s uvolněním)
znějící teple, což je _ _
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Přibližte se k ní a zastavte se, prosím,
postavená u koryty řeky Stonávky, (která dříve 
plnila i místní bazény),
o to lépe může pečovat o Tvé drahocenné zdraví, 
jelikož je stále vytápěna kamny na bukové dřevo. 
Doporučuji ochutnat také chléb s tvarohem, 
strouhaný křen podávaný s podmáslím
a český sýr Hermelín a tak se touto snídaní
seznámit s regionálními specialitami.
Jelikož je skoro celý náš quest u konce,
vyhlížej tabule a zapiš si písmena a čísla, 
která Ti vyšla z rozšifrovaného textu.
Napiš je níže do rámečků, aniž bys je opakoval
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1

 É ”     _
2

  _
3

  _
4

  _
5

.

Jsem  _
6

  _
7

  _
8

  _
9

  _
10

     _
11

  _
12

  _
13

 Ž  _
14

  _
15

     _
16

  _
17

  _
18

  _
19

  _
20

  _
21

  _
22

  _
23

,
která pečeť nad tímto questem drží
a provádí hosty po krásném okolí,

můj poklad hledej  _
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   ho každopádně!
Gratuluji a srdečně zvu
na další questová dobrodružství,
která zažiješ při návštěvě tohoto kraje. . 



CYKLISTICKÝ QUEST
Chceme Tě uvítat v našem Těšíně, na českém Olše břehu,
budeš si moct zahrát hry a hádanky, do kterých Tě tímto zvu.
Začátek historie města, jak říka lokalní pověst,
je spojený s příběhem Leška III a jeho synů třech,
kteří po dlouhém a osamělém putování,
brzy toto město na počest společného setkání založili.  
Tři bratři se jmenovali Bolek, Lešek a Těšek,
a práve od toho třetího mamé dnešní název Těšín.
Tento příběh se odehrál na záčatku 19. století,
o čemž svědčí pámatka v polskotěšínské čtvrti,
kde se kdysi nacházel pramen, 
který nikdy vodu netratil,
a právě tam můžeme dneska navštívit 
_ _ _ _ _
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 _  Tří bratří.

Jinak ted’ musíme už náš quest začínat,
před budovou, která podle nápisu  _
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 _ _ _ _
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 se nazývá.

Je to historické místo, z předválečné kavárny všem známé,
jako vlastnictví židovky Rosalie Wisner v minulosti registrované. 
Když 1. září 1939 roku, v průběhu přeshraničních bojů,
hraniční most, dle vojenských obyčejů, 
byl úplně zničený, a kavárna AVION,
ač pořád tam stála, 
byla následně na příkaz německé vlády rozebrána,
protože jako kavárna židovská byla všem známa. 
A potom až v rámci projektu polsko-českého, 
došlo k postavení objektu nového.
Ted’ se to místo Čítárna a kavárna AVION nazývá,
a má i svoji obchodní značku, jak to obvykle bývá.
KAVÁRNA AVION, jako značka byla úřadem registrovaná,
a potom objektu působícímu ve městě připsaná. 
Kavárna byla otevřena 17. června 2010 roku,
ale Vy se už připravte na další questové kroky,
a pojďte směrem proti mostu a řece.
Jeďte tak po třídě s českým jménem _
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Tady je třeba ulice přeložít do polštiny - _ _ _ _ _
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a GPS Vám úkáže směr přiměřený 
spolu se šipkou, která někde v dálce 
na modrém pozadí nachází se.
A potom nikoliv tam, kde uvidíš zákaz, 
nýbrž vlevo pod  V_ _
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nasledně semafory Vám určitě ukážou, kterým se máte dát směrem,
název a třímístné číslo vedle ní, takže ve směru _ _ _ _ _ _
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Pak vydejte se směrem na železářské město  _ _ _ N _
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 C,

a pamatujte, že začátek cyklostezky nemůžete minout. 
Pak musíte jet celou dobu rovně, nikde neodbočte,
až před Vašima očima další viadukt vyroste.
Potom se prosím netrapte, že cyklostezka zde končí,
protože je to jenom na chvilku, nijak se s Vámi neloučí, 

a pozor: hned za mostem, u řeky, uvidíte dopravní značku,
abyste zabočili dvakrát, nikoliv jednou, 
po prvé, když uvidíte značku s dospělým, dítětem a  _
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a po druhé, když zase uvidíte to _ _ _
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 _    s modrou barvou dokola,
protože cyklostezka pořád Vaši cestu řídit hodlá. 
Ted’ bychom si mohli něco o Vašem průvodci říci, 
ačkoliv všechny detaily nemůžeme zmínit. 
Mohu jen říct, že jsem žena,
a že jsem s místem, kde nakonec dorazíš silně spojená.
Pokud tam chcete dorazit, poslouchejte další nápovědy, 
a jeďte podél ulice, vedle probíhající železniční tratě,
až se stezka v chodník změní,
a potom přejeďte přes betonový můstek nalezený.
Otočte se hned za ním, tam, kde jsou dvě číslice stejné _,_
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,

a kde je viadukt, a jeďte dál, abyste více udajů našli o mne.
Údaje najdete na budově po cestě, bude tam datum _ _ _ _
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a na druhé straně nápis ve dvou jazycích, proslulých ve skupině 
diplomatů, 
v češtině_ _ _
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  v polštině,
Na jiné budově je pak datum uvedené v latině  _ _

28
 _ _ _ _.

Pokračujte po cestě, a pozor, když uvidíte rozcestí,
otočte se tam, kde je značka _ _ _
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 _  a 1 km, jelikož to dobré věstí,

potom se držte obdobných značek, 
až uvidíte krásné golfové hřiště, kde hrát může i nováček.
Ropice Golf Resort je jedno z nejlepších golfových hříšť, 
nejlepších moravskoslezských hráčů sídliště.
Každoročně se zde konají turnaje,
turnajů České golfové federace nevyjímaje.
Proto na 6263 metrech osmnáctijamkové (!) hřiště jest, 
které by mělo být započteno za 72 úderů.
Při hře se můžete krásnými panoramaty kochat, 
za což lze malebné Slezské Beskydy obdivovat.
Pokračujte po asfaltce, dokud neuvidíte rozcestí
a kolo s čísly _

Č
 _ _ _  bude příkazem.

Tato čísla na žlutých značkách si zapamatujte,
což bude znamenat, že se Vám stále daří.  
Pro jistotu ale sdělím, co cestou uvidíte,
ať to všechno na cestě za pokladem víte.
Začněme názvem místa, kam se golfisté hrnou: 
_
46

 _ _ _
21

 _ _    _ _ _ _   _
33

 _ _
48

 _ _ _
32

,
Pak dlouho ke křižovatce. Tam jsou cedule s trasami.
Je jich mnoho a jdou různými směry.
Pro tuto chvíli sjeďte z trasy, jejiž číslo dobře znáte  
a přejeďte tam, kde je šipka na  _
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Hned se vydejte kolem obecního úřadu _ _
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 _ _ _ _ _ _,

přes můstek, potom rovně a zahněte pomalu,
kde je velká cedule s nápisem PONY CLUB _ _ _ _ _ _
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Zajeďte se tam podívat, stojí to za to,

protože jediná rodinná jezdecká škola
ze seznamu České jezdecké federace je to. 
Pro nejmladší milovníky koní je tu klub,
kde se učí nejen jezdit, ale také
starat o zvířata a čistit stáje.
Starat se o koně se zde naučíte,
takže o dobrovolníky na letní tábory není nouze,
protože je známo, že JURÁŠEK dobře vzdělává.
Odpočinul sis? Pak pokračuj v hledání.
Vraťte se k obecnímu úřadu, který jste předtím minuli.
a odbočte za nim (tam, kde je zrcadlo) a vyjeďte na silnici.
Má známé číslo 6089 a já Vás budu
když se dostanete na druhou, "velkou" křižovatku,
u které jste přišli vidět zajímavé znamení,
které jen na chvilku, který je na zajímavém znaku, 
který pouze na chvíli ukazuje cyklistů davům,
jak se připojit k provozu na poměrně frekventovanou silnici.
Buďte opatrní, ale nebojte se 
a hned za mostem odbočte z rušné ulice
před budovou H _ _ _
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Dále po stejné trase 6089 až k rozcestníku, 
a tady se ze dvou důvodů na chvíli zamyslete:
- za prvé směr, kterým se musíte vydat, je místo,  
kde ve vzdálenosti 3 km narazíte na vesnici  _. _ _ _ _
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- za druhé, je odtud nádherný výhled uklidňující srdce.
Z mnoha hor, ta velká po lewej to _ _ _ _ _ _
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která je opředena legendami, protože v pohanských dobách
na jejím vrcholu bylo kultovní místo Slovanů.
Obětovalo se zde bohům a čistá voda z potoka
jehož chladný pramen proudí po tomto horském svahu,
měl zázračnou moc očistit lidi od jejich hříchů.
Konaly se zde velké slavnosti a hora stále probouzí
představivost a můj příběh, napůl legendární,
protože jsem byla vdovou po urozeném knížeti Václavovi.
Všechny mé cennosti, hlavně stříbro a zlato,
byly dobře ukryty uvnitř této hory, a tak 
je neúspěšně hledá Zlatohlávek král všech hadů, 
protože jen vyvolený otevře dveře k pokladu.
Musí to být muž spravedlivý, bez bázně a hany. 
Onehda se mladému řezníkovi stala nehoda, 
když se v horkém červencovém dni zastavil u studny,
aby uhasil žízeň, a když se natáhl k vodě,
všiml si odrazu zlatých klíčů na dně studny,
které na dosah ruky visely na větvi přímo nad ním.


